

NOTULEN OUDERRAAD VERGADERING DE KEERKRING D.D. 2 MAART 2020



Aanwezig: Voorzitter Nienke Bauer
Penningmeester Femke Koenen
Public Relations Floortje Bakker
Team De Keerkring Elanor Numan
Secretaris Daphne Ingen
MR Masja Meijer

Afwezig: Annette Veldt, Debby Versteeg, Hans Dingerdis, René Arkes, Mandy Stapel

Kopie:

Aanvang: 20.00 uur

Afsluiting: 21.20 uur

1. Opening en mededelingen

Nienke opent de vergadering om 20.00 uur en heet de aanwezigen welkom.

2. Acceptatie of aanpassing van de agenda

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

3. Notulen en actiepuntenlijst d.d. 14 januari 2020

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.

Pagina 1, Pleinwacht, Masja merkt op dat in de MR werd aangegeven dat de werkdruggelden, welke zijn vrijgekomen, aan pleinwacht door SKRS besteed gingen worden. Echter, SKRS verzorgt niet langer de Pleinwacht, maar er is nog steeds werkdruggeld beschikbaar. Elanor geeft aan dat Esther, de onderwijsassistent, nu alleen buiten loopt. Daar is een extra persoon bij nodig. De MR heeft toestemming gegeven voor het besteden van de werkdruggelden aan SKRS. Er ligt geld op de plank, waar ouders van betaald kunnen worden. Er moet sowieso een leerkracht bij, een ouder mag ook niet met de onderwijsassistent pleinwacht lopen.

Pagina 2, middageten, Elanor geeft aan dat het eten onderwijstijd betreft en gevuld moet zijn: schooltv weekjournaal of voorlezen, daarna een half uur pauze. Het team heeft enthousiast gereageerd op de tafelkleden. De ouderraad vindt dat tafelkleden dan in elke stampgroep gebruikt moeten worden en niet per stampgroep te inventariseren of er animo is. Met inbegrip van bovenstaande opmerkingen worden de notulen goedgekeurd.

Actiepuntenlijst d.d. 14 januari 2020

140120-1, Communicatie Cito toets, vervanging van de NIO. Hans heeft aangegeven dat de communicatie omtrent de toetsen inderdaad beter kan en neemt dit mee naar de volgende periode. Masja geeft aan dat wel eerder is aangegeven dat de NIO werd vervangen, alleen daarna niks meer gehoord. De ouders hebben informatie over wat er komt en hoe er mee omgegaan wordt. Dit actiepunt is afgehandeld.

140120-2, Seksuele voorlichting, Elanor geeft aan dat Hans een concept beleidsstuk voor seksuele voorlichting op De Keerkring heeft opgesteld. De verwachting is dat dit beleidsstuk binnenkort wordt aangenomen. Elanor geeft aan dat de meisjes voor de schoolreis apart worden genomen om aan te geven bij wie zij terecht kunnen tijdens de schoolreis met betrekking tot ongesteldheid. Tot op heden is er geen apart programma. Dit onderwerp komt terug in het project over mensen. Dit actiepunt is afgehandeld.

020320-0
Debby/
Mandy

140120-3, Schoolfotograaf, Femke gaat donderdag met Paula in gesprek. Elanor gaat met het team in gesprek waar de vraag vandaan komt. Betreft het uniformiteit in foto's? Groep 2, 5 en 8 hebben nog foto's met vriendjes. Dit actiepunt blijft open staan.

Openstaande actiepuntenlijst

270519-8, Leerlingenraad, Floortje geeft aan dat de pagina is gemaakt en de leerlingenraad krijgt een eigen account. Dit actiepunt is afgehandeld.

151019-1, bankrekening schoolreis, dit actiepunt blijft open staan.

251119-2, Fruit op school, dit actiepunt blijft open staan.

4. Ter bespreking

4.1 Publiciteit

Elanor geeft aan het leerlingenaantal terugloopt en vraagt zich af hoe meer aanmeldingen voor de school verkregen kan worden. De Keerkring lijkt nog steeds negatieve associaties op te roepen in Schagen. De ouderraad is voornemens om meer positief te vertellen over de school. Het idee bestaat om een werkgroep publiciteit op te richten.

5. Van de penningmeester

5.1 Groespotten

Femke geeft aan dat er vraag is naar verhoging van groepspotten en vraagt zich af wat de groepen met het geld doen. Het team wordt gevraagd eerst aan te geven wat er van de groepspotten gekocht wordt en hoeveel extra geld nodig is.

6. Werkgroepen

6.1. Evenementen

Fancy Fair

De Fancy Fair werkgroep is opgestart. Er is nog plek in de werkgroep, hiervoor wordt een Fiep bericht opgesteld.

6.2. Sport

Schaken

De Keerkring heeft met vier teams meegedaan. Een verslag is terug te vinden op Fiep.

Schoolvoetbal

Aanmelden kan tot 6 maart via Fiep en via de lijsten op de deur.

6.3 Schoolbibliotheek

Geen opmerkingen.

6.4 Schoolplein

Annette heeft informatie over de Jantje Beton Loterij doorgestuurd. Daphne stelt voor eerst een plan te maken om vervolgens over de fondsenwerving na te denken. Femke gaat Rene vragen met Hans in gesprek te gaan over de historie/stand van zaken van het schoolplein.

6.5 Oudercafé

Elanor geeft aan dat het team heeft gevraagd wat op papier te zetten over de yoga. Mandy pakt dit op.

7. Vanuit het team

Geen opmerkingen.

020320-1
Elanor

020320-2
Femke

8. Vanuit de MR

Nienke geeft aan dat Ziber een tool in Fiep aan het bouwen is om te stemmen. De OR gaat vast eventuele kandidaten benaderen en vragen zich verkiesbaar te stellen.

9. Vanuit De Vrienden

Geen opmerkingen.

10. Extra onderwerpen

Geen opmerkingen.

11. Rondvraag

Geen opmerkingen.

12. Sluiting

Nienke sluit de vergadering om 21.20 uur.

020320-3
Allen